Yacrp 27. deaumocTb

27.1. CKOJIbKUMH HyJISIMH OKaHuMBaeTcsl uucyo: a) 24!; 6) 100!; B) 2010!?

27.2. JlokaxkuTe TPU3HAKK JNeJUMOCTH Ha 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 11.

27.3. a) MoxeT Jid ObITb TOYHBIM KBaJpaTOM LI€JIO€ YUCJIO, JIEeCSTUYHAsi 3alUCh YUCJIA COCTOMT W3 HyJieH U eIUHHII,
npuuém enunul poHo 3007

6) Y uncaa 22910 ppuucanan cymmy nudp; y MOJTy4EHHOTO YMC/JIa CHOBA BBIYMCAMJIM CyMMy LM(pP M TaK jgajee 10 Tex
nop, MokKa He MOJIyYHJIOCh OfIHO3HAuHOe uucio. Kakoe 4yHC/I0 MOJy4HsIoCh?

B)* MoxeT Jiu cymMMa LHM(p TOYHOTO KBajparta ObiTh paBHOM 20107

27.4. Haiinytcst id XOTs1 GBI TPH AeCSTH3HAYHBIX YHCJIA, JeJsipecs Ha 11, B 3amHMCH KaXKIOT0 U3 KOTOPBIX HCIOJb30BAHBI
Bce uuepol or 0 no 9?

27.5. Tlyctb n — smoboe uesoe yucao. JIokakute clenyrolie yTBepxkiaeHus: a) a(n + 1)(n + 2) nenurcs Ha 6;

6) n3+4 bn penurcss Ha 6; B) n®—n genurcs Ha 30; 1) n*+6n°+ 1102+ 6n nenutca ua 24.

27.6. Ilyctb n — mo6oe HaTypasibHOe uHciio. JlokaxkuTe crenywoiiue yrBepxaenus: a) 10"+ 18n — 1 nenurca Ha 27;
6) 1124 1227+! nenurca ma 133; B) 3***24+8n—9 nmeautca nHa 16; r) 23"+ 1 genurca ma 37+1

27.7. a) okaxuTe, uTo cymMMa KyGOB JIOOBIX TPEX MOC/IENOBATE/bHBIX LIEJbIX Yuces AeJuTcs Ha 9.

6) JlokaxkuTe, 4YTO CyMMa KBAIpaTOB MSTH TOCJEIOBATENbHBIX LEJbIX YHCEJT He MOXKET OBITh KBaIpaTOM IEJIOTO YHCJA.

B)* JlokaxkuTe, yTO JI06OE 1ieJI0€e YHCIO MOYKHO TIPENCTABUTb B BHIE CYMMBl KyOOB MSTH LieJBIX YHCeJ (HampUMep:
13=32+ (=22 + (=22 + 13+ 13).

27.8. a) Ilycte n — HatypasibHOe uHciso. JloKaXkuTe, 4TO M3 JIOOBIX 71+ | HaTypaJbHBIX YHCEJ MOXKHO BbIOpaTh JBa,
pPasHOCTb KOTOPBIX JIEJUTCS Ha 1.

6) B cTpoky BbimucaHo n 1esblx 4uces. JloKakuTe, 4To JIMOO OJHO W3 HUX JAEJUTCS Ha 71, JUOO CyMMa HECKOJbKHX
PSIIOM CTOSILIMX NENUTCS Ha 11.

B) [okaxuTte, U4TO CylLIECTByeT HaTypaJjibHoe 4ucso, Aensileecs Ha 2010, B gecATHYHON 3amMcH KOTOPOTO y4acTBYIOT
TOJIBKO HYJIH WE€IHHHLIBL.

r) Hokaxure, 4To CyllecTByeT cTemeHb uyucaa 29, okaHuuBatoulasicsa uucppamu 00001.

27.9. JlokaxkuTe, 4TO BbIpakeHHe ax’+ bx -+ c TpPUHHUMAeT LieJible 3HAYeHHsl MPH BCEX LeJbIX X TOMNA M TOJbKO TOI/A,
Korga ymcaa 2a, a+b u ¢ — uenvle.

27.10. a) Ilyctb p — npoctoe uucso, p > 3. Jokaxure, uto p? — | penutca Ha 24.

6) Ilycts p — npoctoe uucao, p > 5. Jlokaxure, uto Jau6o p>— 1, au6o p? — 19 nenurcs na 30.

B) Ilycth p — npocroe uucso, p >5. Jlokaxkute, urto p* — 50p? + 49 nenurca na 2880.

27.11. a) JlokaxkuTe, 4TO KBaJpaT 1IeJOro 4HCJa TpU JIEJIEHHH Ha 3 B OCTaTKe He MOXKeT JiaBaTh 2.

6) JlokaxuTe 4TO KBajpaT LIeJIOTO YhcJaa TNpH JejeHun Ha 4 naét B ocratke 0 wam 1.

B) JloKaxuTe YTO CyMMa KBaJpaTOB LIEJbIX YHUCEJ JEJUTCS Ha 3 TOTrMA M TOJBbKO TOTMA, KOT[a KaXKnoe M3 3THX 4YHCeJ
JleJIUTCSl Ha 3.

r) JokaxuTe 4TO CyMMa KBapaTOB IIeJIbIX YHMCEJ JEJNHUTCS Ha 7 TOrAa W TOJBbKO TOTHA, KOTJa KaXKIOe M3 ITHX UYHCEJ
JeJIUTCsl Ha 7.

27.12. a) JlokaxKuTe, 4YTO HHU TIPH KAKOM HATypaJibHOM n uucaa 3n—1, bn+2, 7n+3, 7Tn—1, 7n—2 He Moryt GbITh
TOUHBIMH KBazipaTtaMu. 0)* Jloka:KuTe, 4TO HATypasbHOE UYHCJIO, IECSITHYHAsl 3aMHCh KOTOPOTO COCTOWT U3 71 OAMHAKOBBIX
uugp (n>1), He MOXKeT ObITh TOYHBIM KBAJPATOM.

27.13. a) Ilokaxute, uyto umciao 11'09—1 penurca ma 100. 6) Jokaxure, uto uucao 23° 4 1 menurtcs na 11.

B) Jlokaxure, uto umucao 2222595% 4 55552222 nenutcs Ha 7.

27.14. Hatizute HaTypasibHOE YHCJIO P, €CJH HM3BECTHO, UTO CJEAYIOlIHe YHUCIA MPOCThIE:

a)p, p+10, p+14; 6) p, p+4, p+14; B) p, 8%+ 1; 1) p, 2p+1, 4p+1; n) p, p>+4, p>+6.

27.15. CymMma TpéX LeJIbIX MOJIOKUTEJbHBIX Ynces OoJiblile, YeM HX MPOU3BEIeHHE, a CyMMa JBYX U3 3THX YHCEJ paBHa
33. Ha#mure Bce Takue yucia.

27.16. Cymma KBazipaTOB YeTHIPEX LEJbIX TTOJOKUTENBHBIX UYHCes GOJbIle, YeM TIOJIOBHHA KBajpaTa HX IPOU3BENEHHs,
a cymMMa MepBbIX cTeleHell 3Tux yuces paBHa 42. Haiimure Bce Takue uucia.

n’—n+1
27.17. a) Ilpu Kakux UeJbIX 3HAUEHUSIX 11 BbIpaKeHHE ——9 — PaBHO LeJoMy quCTy?

6) CokpaTtuma Jii Apo6b XO0Tsl Obl MPU OIHOM 1I€JIOM 3HAUYE€HHH NP

n+3
2n+7
a’+2a
a*+3a%®+1
27.18. Pemute B 11eJIbIX YHMCJAX ypaBHEHHS:
1) 5x—2y=3; 2) 2010x— 1827y =12345678910; 3) 7x+29y=11; 4) 3*+8=y?; 5) 2°—1=5Y; 6) x>—y?>=3; 7) x*—9y>=7,
8) x> +xy—6y>=6; 9) x+y=xy; 10) 1+x+x2+x3=2Y; 11) 15x%y? — 8yx®+ 28y°x + x> + 5y> — 38xy + 8x — 24y + 16 =0;
12) 14x* — 5y* — 3x%y? + 82y% — 125x> + 51 = 0; 13) 18(x — 1)? =225 — y? — 6y%2%; 14) x>+ y? + 2> = 2xyz;
15) x2+y? 4+ 22+ 02 =2xyzv; 16) 2x3+xy —7=0; 17) 5x2 + y? + 322 — 2yz = 30; 18) 3x? 4 b6xy + 2y*=7.
27.19. Peuurte B HaTypaJbHbIX YHMC/JIAX ypaBHEHHS:
1) 2x? —2xy + x+ 3y =36; 2) 3xy +3yz+3xz=>56xyz+3; 3) xz+4y=yx>+2%; 4) 1+ 21+31+.. . +x! =y
5) logx(y—7)+logy(5x— 17)=1; 6) 2*—3Y=1; 7) y*=x".

B) Hokaxure, yTo Apo6b HECOKpaTHUMa HH MPH KaKOM LIeJIOM Q.

1 1 5

27.20. a) HarypasbHble uyucna a, b U ¢, cpeny KOTOPbIX HET PAaBHBIX, YHAOBJETBOPSIOT YCJOBHIO o + " + ~ =%

Haiinute Bce Takue uucia. 6) CymMma oOpaTHbIX BeJUUYMH TPEX HaTypasibHbIX unces paBHa 1. KakoBbl 3TH uncsa?





